
 Comunicato n. 16 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 16 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 07/02/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI 
LOMBARDO ANTONIO (BANCA POPOLARE APRILIA) Squalifica per una giornata (4 penalità). 
GIORGIANNI GIUSEPPE (FANTASTICA ETNA) Squalifica per una giornata (4 penalità).

AMMONITI 
PERONI ARDUINO (BERDINI MONTEGRANARO) per non aver prestato la dovuta assistenza benchè investito della 
funzione di addetto agli arbitri. 
VALLINO NILO (GOLFO DEL SOLE) per comportamento protestatario a fine gara. 
SBARDELLA KARINNE (DOLOMIA BELLUNO)  
LUPI MARTA (ESPERIA CREMONA)

B) A CARICO SODALIZI

BERDINI MONTEGRANARO – Multa di € 70,00 per avere i propri sostenitori reiteratamente offeso la coppia 
arbitrale. 
LADY LINEA PAOLA CS – Multa di € 40,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale ed in particolare per 
l’evidente mancanza di pulizia. 
ENGINEERING CUS SIENA – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
LIB. TELEPHONICA PG – Multa di € 123,00 per aver i propri sostenitori, anche a fine gara, rivolto offese e 
minacce alla coppia arbitrale. 
RIV. BARBARANO VI – Multa di € 32,00 per aver un isolato spettatore rivolto una odiosa offesa ad una atleta del 
sodalizio di casa. 

D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 20 SEMPRE IN CAMPO

Gara Volley Club Catania – Pol. Amazzoni Agrigento del 7/2/04 
Multa di 460,00 € alla società Pol. Amazzoni Agrigento

 
Affisso in Roma il 19 febbraio 2004

 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


